
VŠEOBECNÉ PODMÍNKY ÚČASTI NA AKCÍCH  KČT HLINSKO

· Celostátní kalendář je k nahlédnutí u předsedy KČT Hlinsko V. Bárty 
· Akcí hlineckého odboru Klubu českých turistů se rozumí akce pořádaná přímo KČT Hlinsko, nebo akce pořádaná jinou partnerskou organizací (obvykle jiný odbor KČT,  Sokol ap.), jíž se můžete zúčastnit pod vedením cvičitele nebo vedoucího turistiky z KČT Hlinsko a která je uvedena v plánu KČT Hlinsko nebo do něj dodatečně zařazena.

· Podrobnosti o uvedených akcích (odjezd, cena, trasy pochodu apod.) získáte u vedoucího akce  nebo jedné ze dvou vývěsních skříní KČT (sídliště,  ul. Wilsonova).

· Na jednodenní výlety, které se pořádají bez použití dopravního prostředku nebo s veřejnými dopravními prostředky není nutné se předem přihlašovat. 
· Na výlety s dopravou vlakem je sraz 10 minut před odjezdem, aby mohla být zakoupena společná jízdenka se slevou.
· U zahraničních akcí jsou účastníci povinni zajistit si náležité pojištění úrazu a nemoci pokrývající veškeré sportovní aktivity, které budou během akce provozovány. (pozor na omezení většiny pojišťoven právě vzhledem k VHT.)

· Cena zájezdu  je vždy kalkulovaná  pro účast 35 cestujících. Pro členy KČT je cena stanovena pod hladinou těchto nákladů. Cena pro nečlena je o 30 % nižší než plánovaná kalkulace nečlenové mají cenu o 15 % vyšší než je cena plánovaná

· Vzhledem k tomu, že o autobusové zájezdy je v poslední době velký zájem a stává se, že je zájezd naplněn i několik měsíců předem, bylo nutné přijmout následující pravidla.  

ZPŮSOB PŘIHLAŠOVÁNÍ SE NA ZÁJEZD
· Zájemce o účast na zájezd je povinen se přihlásit u vedoucího zájezdu

· Není-li uvedeno jinak, může se zájezdu zúčastnit každý zájemce, t.j. i nečlen KČT. Nezletilí však vždy jen v doprovodu dospělých.

· Členové i nečlenové klubu jsou přihlašováni na zájezd bez rozdílu v pořadí, jak se hlásili. (netýká se ceny za zájezd)

· Přihláška je závazná až po zaplacení zájezdu.

· Povinností zájemce o účast na jednodenním zájezdu je zaplatit zájezd nejpozději 10 dnů před jeho začátkem bez vyzvání vedoucím zájezdu. Za dodržení termínu platby si zodpovídá každý přihlášený zájemce
· Nezaplatí-li zájemce účastnický poplatek v tomto termínu, může být z účasti na zájezdu vyřazen a seznam účastníků je doplněn z řad náhradníků v pořadí, ve kterém se na zájezd přihlašovali.

· Uzávěrka na vícedenní zájezdy je vždy uvedena v propozicích akce
STORNOVACÍ PODMÍNKY
· KČT Hlinsko si vyhrazuje právo zrušit zájezd týden před jeho začátkem z důvodu malého počtu přihlášených zájemců (u jednodenního autobusového zájezdu méně než 30 zájemců), anebo z důvodu nepředvídaných závažných skutečností. Všem přihlášeným bude v takovém případě vrácen poplatek za zájezd v plné výši bez dalších srážek.

· účastník zájezdu je osvobozen od stornovacích poplatků, sežene-li za sebe nového náhradníka nebo má náhradníka vedoucí zájezdu. Od vedoucího zájezdu získá účastník zájezdu seznam náhradníků, mezi nimiž si sám sežene náhradníka a nahlásí ho vedoucímu zájezdu. Náhradník je zařazen na seznam účastníků a odhlášenému se vrací celá částka. 

· Odhlásí-li se účastník zájezdu týden a méně před dnem odjezdu a nesežene-li si náhradníka, zaplacená částka se nevrací. 

· Nedostaví-li se přihlášený účastník zájezdu v den odjezdu, zaplacená částka se mu nevrací

· Přes uvedené stornovací podmínky je možné členům KČT vrátit cenu zájezdu v plné výši pouze v případě, že dojde k nepředvídané události (úmrtí v rodině, živelná  katastrofa, NE onemocnění účastníka nebo v rodině).
· Při zájezdech pořádaných ve spolupráci s cestovní kanceláří platí stornovací podmínky stanovené cestovní kanceláří. Případné odhlášení ze zájezdu si vyřizuje každý účastník samostatně s cestovní kanceláří
Uvedená pravidla byla schválena na výroční členské schůzi  KČT Hlinsko dne 11. listopadu 2017.






